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Centrum sociálnych služieb TAU Turie pripravilo pri príležitosti 
slávnostného odovzdania Fitparku pre seniorov do užívania dňa 25.11.2014 
zaujímavé stretnutie v Kultúrnom dome v Turí. Hlavnou myšlienkou tohto 
stretnutia bolo odovzdanie vybudovaného Fitparku do užívania a priebeh 

realizácie dvoch zaujímavých projektov Fitpark pre seniorov - „Chuť 
športovať sa nekončí“ a Cesta spomienkami..., ktoré cez naše OZ DSS Turie 

podporila Nadácia SPP a Fond GSK.  



Pozvanie na slávnostné odovzdanie prijala riaditeľka odboru sociálnych vecí Mgr. 
Marta Pauková, poslanec zastupiteľstva Žilinského samosprávneho kraja p. 
Ľubomír Sečkár, starosta obce Turie p. Miroslav Chovanec, heligónkar p. Ing. Ľubomír Sečkár, starosta obce Turie p. Miroslav Chovanec, heligónkar p. Ing. 

Martin Čerňanský, zástupcovia Nadácie SPP, p. riaditeľky zo  Zariadení 
sociálnych služieb - ZpS a DSS Karpatská Žilina, ZpS a DSS Osiková Žilina, ŠZ 

a DSS Straník,  ktoré prišli spolu aj s obyvateľmi ich zariadení. So svojimi 
obyvateľmi a priateľmi nás navštívili aj z Domova vďaky Rajec, Klubu OMD 

Farfalletta Žilina a Diagnostického centra v Lietavskej Lúčke, s ktorými máme 
dlhoročnú spoluprácu. S radosťou sme privítali členov Jednoty dôchodcov Turie, 

seniorov z tanečnej skupiny Ruty – Šuty zo Žiliny, žiakov ZŠ a MŠ Turie 
a v neposlednom rade zamestnancov a obyvateľky nášho Centra sociálnych služieb 

TAU.   



V programe slávnostného vystúpenia sa nám predstavil Ing. Martin Čerňanský, 
ktorý spoločne so svojou žiačkou, najmladšou obyvateľkou CSS TAU Romankou 
zahral na heligónke. Svoju radosť a odhodlanie nám prostredníctvom hovoreného 
slova a tanca ukázali aj dievčatá z Diagnostického centra v Lietavskej Lúčke, 

s ktorými máme dlhoročnú spoluprácu. 
V programe vystúpili aj aktívne žijúci seniori z country skupiny Ruty – Šuty zo 
Žiliny, ktorí  spolu s našimi dievčatami z country skupiny Mississippi  všetkým 

ukázali cez tanec elán, optimizmus a svoju radosť zo života. Slávnostné odovzdanie 
Fitparku spestrili folklórnym vystúpením aj naše dievčatá  z CSS TAU v krojoch. Fitparku spestrili folklórnym vystúpením aj naše dievčatá  z CSS TAU v krojoch. 



Slávnostný program sa 
niesol aj v duchu blížiacich 

sa Vianoc. V spolupráci 
s Materskou a Základnou 

školou Turie pripravilo naše 
CSS TAU vianočnú 
výstavu, ktorá bola 
slávnostne otvorená 

vernisážou za prítomnosti vernisážou za prítomnosti 
všetkých pozvaných hostí.



Vernisáž spestrili veselým programom 
vianočných veršov a piesní žiaci ZŠ a MŠ 

Turie. Na vianočnej výstave boli 
prezentované výrobky našich dievčat a 

žiakov, ktoré si mohli návštevníci pozrieť 
a zakúpiť. Celou vernisážou sa  niesla 

vôňa čerstvo pečených oblátok, ktorými si 
mohli návštevníci obohatiť svoj 

štredrovečerný stôl.štredrovečerný stôl.



V poobedňajších hodinách bola pre všetkých pripravená veselá Katarínska 
zábava, o ktorú sa postaral náš Dj. Všetkým zahral veselo do tanca a tanečný 
parket sa rýchlo naplnil. Odmenou pre všetkých bol úsmev a radosť, ktorú sme 
mohli vidieť nielen na tvárach zdravotne znevýhodnených ľudí. Naše spoločné 

stretnutie bolo miestom zaujímavých stretnutí a rozhovorov, ktoré boli dôkazom 
toho, že len to, čo urobíme pre druhých má zmysel. Všetkým, ktorí nás navštívili 

srdečne ďakujeme a tešíme sa na naše ďalšie stretnutia. 



Naše spoločné stretnutie bolo 
miestom zaujímavých stretnutí 

a rozhovorov, ktoré boli 
dôkazom toho, že len to, čo 

urobíme pre druhých má 
zmysel. Všetkým, ktorí nás 
navštívili srdečne ďakujeme 
a tešíme sa na naše ďalšie 

stretnutia. stretnutia. 


